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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az összes Mária-Központban Szívem Ereklyetartóján keresztül Én leszek a kapu őre és
védelmezője, a szellemi ereklyék és az isteni ajándékok őrzője, amelyeket az Isten tiszteletére
és az Ő Tervének kinyilvánítására emelt szent helyeken őriznek.

Szívem Ereklyetartója a lelkek által elért összes erény védelmét fogja szolgálni. Azok
fejlődésének az őre lesz, akik igent mondtak Istennek, és minden alkalommal, amikor
szeretettel szemlélik, nemcsak azt kapják meg magukban, amit egy napon az alázat és a
szellemi üresség által elértem, hanem Én is őrzöm őket, gyermekeim, aki Isten előtt
megkaptam a hatalmat, hogy az átmenet ezen időszakaiban atyátok és őrzőtök legyek.

Ezért imádkozzatok Velem a számotokra lehetetlennek tűnő nehézségekkel szemben, miközben
szemlélitek Szívem Szentélyét. Amikor a sivatag nagyobb, mint a hitetek, imádkozzatok Velem,
miközben Szívem Ereklyetartóját szemlélitek. Amikor úgy tűnik, hogy a világ energiái harcolnak
bennetek a legtisztább elveitekkel, imádkozzatok Velem,miközben Szívem Ereklyetartóját
szemlélitek.

És hogy a világ összes lelkének lehetősége legyen Szívem Kegyhelye előtt állni, kérem, hogy
minden hónap 19. napján, egyszerű módon, Szívem Kegyhelyét egy órán át élőben közvetítsék,
hogy mindazok, akik csendben kívánnak előtte állni, megtehessék. Ez a gyakorlat lehetővé teszi
számukra, hogy békét találjanak, és hogy megerősítsék magukban mindazokat az erényeket,
amelyeket már elértek.
Az átmenet ezen időszakában Én leszek lelketek őrzője, atyja és társa, aki csendben követi
lépteiteket, hogy ne tévedjetek el, hanem mindig Krisztusban legyetek.

Ily módon arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy minden hónap 19-én 17 órakor
egyesítsétek szíveteket imában, és különösen azokat, akik ma nem tudnak a Mária-
Központokban lenni, hogy ők is megkapják a Szívem Ereklyetartójából a világ számára érkező
Kegyelmet és Ajándékokat.

Ha Szent József Szívének ünnepén megteszitek ezt az egyszerű gyakorlatot, nemcsak
magatokért, hanem a világ összes lelkéért is, akkor képesek lesztek arra, hogy közbenjárjatok
Nálam a legbűnösebbekért és a legelítéltebbekért, hogy ezek a lelkek kinyissák a szemüket, és
megtalálják a világosságot és az üdvösséget Krisztusban.

Várlak benneteket imában és megáldalak benneteket.
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